

Generalforsamling 2015

Svebølle motocrossklub – SMCK

Referat

Dagsorden jf. vedtægterne.

- 1) Valg af dirigent og referent
- 2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år
- 3) Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse
- 4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse
- 5) Fastsættelse af kontingent (2016)
- 6) Behandling af indkomne forslag
- 7) Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 i lige år, 3 i ulige år)
 - Jimmi Leander (ønsker ikke genvalg) (Holdt op i utide)
 - Elvi Jensen (Ønsker ikke genvalg)
 - Per kaiser (Ønsker genvalg)
 - Jesper Cantor (Ønsker Genvalg)
- 8) Valg af to suppleanter til bestyrelsen
- 9) Valg af revisor og revisorsuppleant
- 10) Eventuelt

1) Valg af dirigent og referent.

Jesper Fremming blev valgt som dirigent

Peter Rønne blev valgt som referant

2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år v/ formand Per kaiser

Året der gik.

Året der gik, har budt på mange udfordringer bla. En hel del uheld i starten af året, vi fik gennemgået banen, og efterfølgende godkendt banen af DMU ved det årlige banesyn – der blev ikke fundet fejl på banen.

Økonomien kunne godt være bedre, men vi er på rette vej, det vil Peter vende tilbage til - men når det er sagt så har vi har også fået lavet mange ting bla. Brugte vi en del på banen, flagskure, nye dæk på geden, rep af toiletter osv.vi skal i 2015 prøve om vi kan holde vores budgetter.

Banen

Igen har banefolket gjort et stort stykke arbejde med vores bane, skal lige siges at vi har fået nye banefolk, Elvi og Kasper valgte at stoppe i SMCK, det nye hold er ligeså stærkt et hold og de er top motiveret for at gøre vores bane klar til race, hvilket de allerede har bevist at de kan.

Træner

Vi har haft træner på første tirsdag i hver måned, det har været en succes, vi fortsætter i 2015 – ligeså træningsweekenden.
På træningsweekenden vil der være 4 træner med hver deres hold.

Træningsleder.

Vi har prøvet at skrive i kalenderen hvem der er TL, der er stadig brug for flere træningsleder, der er stadig plads til forbedring, husk at skrive jer på, det gør det hele meget nemmere når man ved hvem der er træningsleder.

Vi har i 2014 afholdt et TL kursus, der var god tilmelding til kurset - og det er blevet bedre med TLer, vi mangler lige det sidste.

Afholdte løb.

Generelt ser det godt ud med økonomien til vores løb.

Vi manglede ikke folk til at hjælpe til vores løb, hvilket var super godt, det var dejligt at se at vores medlemmer i Svebølle bakker op omkring det arbejde der skal gøres i forbindelse med et løb.

Til alle løbene har der været god tilmelding til hjælper, ligeså til arbejdsdage op til løbet – tak for det.

Tut.

Tutten har haft åben hver eneste lørdag, og der er altid kaffe på kanden, toiletterne er rengjort og klubben ligeså, flot indsats fra Tutten, ikke mindst ved afholdelse af vores løb hvor tutten har fungeret super godt.

Ingen klager

Vi har igen i år ikke fået en eneste klage hverken fra naboer eller kommune.

Det betyder ikke at vi kan læne os tilbage og slappe af, vi skal op på stikkerne hele tiden for at passe på vores bane, både med hensyn til støj, og det gode forhold til vores naboer.

Hvad skal der ske i 2015.

I 2015 skal vi hjælpes med at vedligeholde banen, slå græsset og male klubhuset, som noget nyt vil vi gerne prøve at få nogen af vores medlemmer til at "eje" opgaven, vi (bestyrelsen) sørger for at liste opgaverne op på vores hjemmeside, så man kan melde ind på hvad for opgaver man har lyst til at "eje" og dermed være ansvarlige for bliver udført i rette kvalitet og udført til tiden.

Vi har fået ryddet meget op omkring klubben og i ryttergården, men der mangler lige det sidste.

Inden det første løb skal vi rive det gamle kontor ned og rydde pladsen, det skal blive til en gårdhave – det vil pynte at få ryddet helt op.

Vi vil leje toiletvogn hver gang vi afholder et løb, i stedet for at bygge nyt, dette for at spare penge, det har været dyrt med de gamle toiletskure, både vedligeholdelse samt vand og strømforbrug.

I 2015 vil vi afholde 3 løb, Regionsmesterskab, DM OB og SJ CUP.

2 lange træningslørdage plus en træningsweekend

4 faste arbejdsdage.

Nye tiltag.

Licens til udlån i 2015 (koster 150,- pr gang)

Indkøb i 2015:

Vi har brug for et par nye buskrydder, en græsslåmaskine og en ny container til opbevaring af "alt det som skal bruges til løb"

Tak.

Bestyrelsen i SMCK vil gerne sige tak for en god sæson, tak til alle jer som har været med til at hjælpe klubben det har været en fornøjelse at færdes i klubben og i ryttergården, vi føler at der er en god stemning - lad os beholde den, lad os fortsætte med den gode tone som der er i klubben, hvor vi hjælper hinanden både på bane og i ryttergården – tak til jer alle.

3) Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse

Årsrapporten blev gennemgået på generalforsamlingen uden bemærkninger.

Samlet indestående er kr. 128.197 ved årets slutning.

Der er et overskud på kr. 23.722 mod et budgetteret overskud på kr. 12.900.

Dette grundet i at rengskabsåret har være 3 måneder længere.

Årsrapporten er godkendt af revisoren.

4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse

Budgetforslag for 2015 blev gennemgået og ligger op til et overskud på kr. 33.900. Dette for at få flere midler hvis der kommer større udgifter. Vi skulle gerne, på sigt komme over kr. 200.00.

5) Fastsættelse af kontingent (2016)

Bestyrelsen foreslog en kontingent forhøjelse på kr. 100 for 2015. Dette grundet i at kontingentet har ligget på kr. 1.500 i over 5 år.

Klubkontingent for 2016 bliver kr. 1.600

6) Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet nogen forslag

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 i lige år, 3 i ulige år)

På valg:

- Jimmi Leander (ønsker ikke genvalg) (Holdt op i utide)
- Elvi Jensen (Ønsker ikke genvalg)
- Per kaiser (Ønsker genvalg)
- Jesper Cantor (Ønsker Genvalg)

Nedetsående blev foreslået og valgt til bestyrelsen:

Per kaiser blev genvalgt.
Jesper Cantor blev genvalgt.
Jesper Davidsen blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem
Bjarne Føller Mandrup blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem

8) Valg af to suppleanter til bestyrelsen

- Kim Hillkjær
- Kasper Hansen

9) Valg af revisor og revisorsuppleant

Jesper Fremming blev valgt

10) Eventuelt

Forslag om at køre nogle afdelinger af klubmesterskabet sammen med Hedeland.
Evt. et klubmesterskab forår med efterfølgende klubfest.

Bedre styring på hvem der vander banen. Der skal findes 2-3 stykker som skal kunne deles om det.

Bedre styring og oplysning om hvem der er træningsleder den pågældende dag og geren
2 TL de dage hvor der også skal udføres lydmåling.

Bestyrelsen tager det med på næste bestyrelsesmøde

Spørgsmål om hvorfor generalforsamlingen er flyttet til foråret. Svar: Dette for at følge regskabsåret.

Forslag om at mini og maxi kunne køre samtidig.

Træningslederen skal følge reglementet og vurderer på dagen om der er nogen der kan køre sammen. F.eks OB sammen med mini eller gode Mini køre sammen med Maxi C

Admintstration af nøgler.

TL bør få koden til nøgle boksen for at kunne lukke klubhuset op.

Lås på toilettet.

Dirigenten takker for god ro og roden.

Referent

Peter Rønne



2015.03.10